

# 太钢炼钢二厂阳光信访架设温暖连心桥

本报讯(通讯员 柯敏)近日,太钢炼钢二厂纪委对信访举报件及纪检信访举报工作中存在的相关问题,积极预诊、精准分诊、全程跟诊、重点复诊、主动自诊,着力化解信访难题,架设温暖连心桥,打造纪检有温度的阳光信访。

深化厂、科室、作业区三级联动,实现检举平台全覆盖,设立接访室,配备专职接访人员,做好接访工作。发挥作业区廉情监督员的前哨作用,预先发现关键领域违规违纪问题。

为实现问题线索处置规范

化、精准化,增强执纪监督和调查的高效性、准确性,该厂纪委建立问题线索集中研判机制,定期召开研判会议,对问题线索进行集体分析、综合研判、科学处置,确保问题线索精准“分诊”,及时解决职工反映强烈的问题。该厂纪委向全厂公示公开信访接访电话和值班时间,方便信访举报人查询问题线索办理进度,为职工释疑解惑,确保职工第一时间知晓问题线索办理情况,架设干部和职工沟通的温暖连心桥。

重点抓好结案审核,督促承办部门及时反馈办理结果、

对实名举报反馈情况进行跟踪回访、持续关注信访案件舆情,对群众反映强烈的热点、难点信访案件定期进行“复诊”,做到询问了解、调查核实、教育引导措施到位,确保信访问题及时解决,案结事了。

积极开展岗位练兵,针对信访工作开展情况主动“自诊”,查不足,补短板,组织信访专题学习12次,知识测试3次,制定完善信访举报制度7个,建立健全信访室与执纪监督室工作协作机制,提高执纪监督精准度和信访问题化解率。



图片新闻

为实现销售管理及数据的统一规范和信息透明共享,提升管理决策效率,不断提高用户满意度,公司新上一体化销售系统,该系统是多销售组织的统一平台运作、多营销模式的集中业务管理系统,为系统顺利上线,太钢营销中心组织业务员进行系统测试。

李翔 摄 冯艳丽 文

本报讯(通讯员 刘月军)按照“强党建、促安全”专项行动实施方案的要求,为强化党建对安全工作的统领,进一步深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产和应急管理的重要论述,提高政治站位,太钢不锈钢冷轧厂积极开展“党员安全责任书”竞赛活动。

活动从2022年2月开始,在全厂员工中开展全覆盖签订党员安全包保责任书,厂党委下发统一模板,各支部按照工作岗位、区域分布、群众密度等合理划分责任区,参考使用。开展党员安全“献一计”活动,每个党员针对安全专项开展“献一计”,各党支部评选优秀“献一计”项目报。党员“安全”课堂,以“三会一课”、班前会、周三安全活动等为载体,选树一批优秀党员讲师,为责任区内党员职工讲安全,以身边人、身边事教育引导党员职工树牢安全意识。将“党员安全责任书”竞赛活动与领导干部“三比”、党员“三亮”紧密结合,立足支部实际进行内部评优。将“党员安全责任书”竞赛活动纳入党支部“三化”创建评定,对活动开展好、成效好的党支部予以嘉奖,对推进慢、效果差的党支部给予考核。

## 积极开展「党员安全责任书」竞赛活动

太钢不锈钢冷轧厂

## 风风火火女主操

通讯员 张平

今年,太钢炼铁厂中控技术比武中,三烧作业区王燕作为女主操手,与其他十多个男主操手同场竞技,竟让对手落败,名次名列前茅。

中等个头、大眼睛,走起路来脚下生风……虽是中控室女主操手,王燕身上总是透着一股英武气息。任女主操手以来,干工作风风火火,身上总有使不完的劲儿。

2006年,王燕从上海宝钢学习归来分到三烧作业区中控室后,有的工友嘀咕:虽然她的业务能力过硬,但这么年青就当女主操手,能行吗?面对大家的质疑,王燕不敢有丝毫懈怠,并给自己立下“三条规矩”:学习不放松、工作必带头、作风要硬朗。

在一次操作中,王燕听到岗位工人反映:“通过强化记忆量,能记住多种配料量,但有的根本用不上,为啥考核还用同一个标

准?”为此,她加班加点查阅历史资料,分析配料各个数据,把不适用的用料量内容全部剔除,大幅提高了生产效率。

王燕的钻研劲头足,工作责任心更强。那年冬季的一天,中控室突然传来一阵急促的铃声,副操手报告:“熔燃一皮带机停机!”坐在中控室工作平台旁的王燕听见后,迅速从椅子弹了起来,用最快速度冲向视频,立即调出画面,发现是皮带机跑偏了。马上用对讲台通知岗位工人,到现场重新调试。事后,同事们劝她:“你比谁也着急?”她却说:“我在中控室这么多年了,一听见报警铃声,就有条件反射!”

一腔工作热情,感染全班职工。在王燕的推动下,保供高炉成绩斐然。多年来,她多次被评为“三八红旗手”,在中控室成为了一枝技压群雄铿锵玫瑰。

(上接第一版)习近平总书记重点讲了保障粮食安全问题。同时,习近平总书记分析了当前形势,并指出,我国发展仍具有诸多战略性的有利条件。我们不仅要通过学习加深认识中国特色社会主义制度的显著优势,更要将这种显著优势运用于发展与稳定的方方面面,进一步展现中国特色社会主义制度的优越性。3月5日上午,李克强总理代表国务院向十三届全国人大五次会议作政府工作报告,在闭幕会上,全体代表以热烈的掌声表决通过了关于政府工作报告的决议。李克强的这份报告深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面总结过去一年成绩,客观分析当前面临的形势,对今年经济社会发展重点工作作了安排部署,高举旗帜贯彻党中央精神,凝聚党心民心,求真务实,充分反映了人民意愿。

会议邀请了中央纪委、国家监委法规室副主任、一级巡视员夏晓东作《中国共产党纪律检查委员会工作条例》辅导报告。2021年12月,中共中央发布了《中国共产党纪律检查委员会工作条例》。《条例》是首部全面规范纪委工作的基础性党内法规,对党的各级纪律检查委员会的领导体制、产生运行、任务职责、自身建设等作出全面规范,充分体现我们党推进自我革命、深化全面从

治党的坚定决心和意志。报告围绕《条例》的总体情况和特点、主要内容、学习贯彻体会等三方面进行辅导,让与会人员受到一次深刻的思想启迪,为更全面地学习领悟和贯彻落实起到良好的推动作用。

陈德荣带领与会者一起认真深学细悟习近平总书记重要讲话和全国两会精神,传达了国务院国资委党委书记、主任郝鹏在听取宝武有关工作汇报时的讲话精神,并对宝武结合实际认真贯彻落实提出要求。第一,要深入学习宣传贯彻全国两会精神。习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时,首次提出了“五个必由之路”,既是对过去经验的总结,揭示了新时代中国的“成功密码”,更是对未来前行方向的谋划,指明实现“中国之治”需要坚持的路径,深刻标注了“中国为什么能够成功”“中国怎样才能继续成功”的历史路标。在看望政协委员并参加联组会时,习近平总书记讲了“五个有利条件”。这是读懂中国奇迹的关键密码,更是我们开创未来的科学指引,为我们做好各项工作提供了重要认识论和方法论。学习宣传贯彻全国两会精神尤其要抓住这两个关键点,相信在党中央的坚强领导下,我们定能应对纷繁复杂的国际国内形势变化带来的巨大冲击,中华民族伟大复兴道路定能越走越宽广。

第二,全面贯彻落实全国两会精神,加快创建世界一流伟大企业的步伐。两会前夕,习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第二十四次会议,审议通过了《关于加快建设世界一流企业的指导意见》《关于推进国有企业打造原创技术策源地的指导意见》等。习近平总书记在主持会议时强调,要加快建设一批产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代的世界一流企业。要推动国有企业完善创新体系、增强创新能力、激发创新活力,促进产业链创新链深度融合,提升国有企业原创技术需求牵引、源头供给、资源配置、转化应用能力,打造原创技术策源地。这两个文件是党中央对央企国资未来工作的总体部署要求,具有非常强烈的历史意义和现实意义。宝武在党委一届六次全委会(扩大)会暨2022年干部大会上发布了升级的使命、愿景、战略规划,与党中央、国资委的要求高度一致。我们要进一步统一思想,坚定信心与决心,心无旁骛,毫不动摇,加速推进“三高两化”,在专业化整合基础上充分发挥规模效益,进一步做强做优做大。各子公司要争取成为所在细分领域的行业龙头企业,要成为所在细分领域的世界一流企业,从而为宝武成为世界一流企业打下坚实基础。第三,学习贯

彻落实好《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,坚决推进自我革命,全面深化从严治党。一是要以党的十九屆中央紀委六次全會精神和習近平總書記“自我革命”戰略思想為指導,認真學習領會《條例》精神;二是要與寶武當前黨風廉政建設和反腐敗工作重點任務相結合,深入學習貫徹《條例》精神;三是要結合本單位實際,將自身擺進去,將職責擺進去,全面學習貫徹《條例》精神。寶武各級黨員領導幹部要認真學習貫徹《條例》,增強政治定力,準確把握新時代新階段的特征和要​​求,堅定不移、一以貫之堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導,堅定不移、一以貫之推動全黨增強“四個意識”、堅定“四个自信”、做到“兩個維護”,堅定不移、一以貫之貫徹落實全面從嚴治黨戰略方針,在確保黨不變質、不變色、不變味中更好發揮職能作用。要運用好自我革命重要戰略思想,一體推進不敢腐、不能腐、不想腐體制機制建設,努力取得更多制度性成果和更大治理成效,用正風肅紀反腐的新成效,服務保障寶武高質量發展。

寶武黨委常委、寶鋼股份黨委書記、董事長鄒繼新主持學習,朱永紅、孟慶陽、侯安貴、魏堯、高建兵等集團公司領導,總部各部門負責人,二級單位黨委理論學習中心組成員分別在現場或以視頻方式參加學習。